2. SINIF

1.

2.

4.

Tablodaki isaretler su engel turlerini
gostermektedir.

Gorme | Isitme
engelli | engelli
Gorme | Isitme
engelli | engelli

Dogru yanit A secenegidir.

“Tirmanmak” isi yukari dogru yapilan
bir istir. B secenegindeki agaca firman-
mak ve C secenegindeki kayaliklara
tirmanmak, yukari dogru yapilan bir
istir. A secenegindeki gibi topragin de-
rinliklerine dogru tirmanilamaz, inilir.

Dogru yanit A secenegidir.

B Comle buyuk harfle baslamalidr.

| "Pamuk” bir hayvana verilen ad
oldugu icin 6zel addir ve biyuk harfle
baslamalidrr.

Dogru yanit C secenegidir.

Tablodaki sozcukler es anlamli olma
iliskisine gore eslestirildiginde su s6z-
cUkler olusur:

Basit o A~
AS
Kolay =& S —

degnek > |~
IL
Sopa > L —

“tutsak” s6zcugunin es anlamlisi olan
“esir” bu tabloda yoktur.

Dogru yanit A secenegidir.

DENEME -1 B

TURKCE

5. Verilen islemlerden ilki dogru, ikinci-
si yanlis yapilmistir. Bu nedenle ifade
edilen zit anlamli s6zcUk cifti dogru -
yanlistr.

Dogru yanit B secenegidir.

. Seceneklerde verilen s6zcUklerin hece-

lerindeki harflerin sayilari séyledir.

Al ma - kar - na
2 3 2

B) A - da - na
1 2 3

CQ An - ka - ra
2 2 2

Tom heceleri ayni sayida harften olu-
san s6zcuk Ankara‘dir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Cep telefonu mesajindaki “derinden

sarsilmak” séz0 ile sehirden ayrilan
kisinin herkesi Gzecegi anlatiimaktadir.
Bu yUzden kullanilmasi gereken emoiji
Uzgin emoijidir.

Dogru yanit C secenegidir.

. "Sisman” s6zc0gunun zit anlamlisi “za-

yif’, “uzun” s6zc0ginun zit anlamlisi
"kisa” dir.

Zayif, alfabemizin son harfi z oldugu
icin s6zI0gUn sonunda yer alacaktir.

Kisa, alfabemizin ortalarinda bir harfle
(k) basladigi icin s6zIGgun ortalarinda
yer alacaktir.

Dogru yanit B secenegidir.
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9. 1. Kalemi kaca satiyorsunuz?

2. Kopekten kaca kaca kéyden uzak-
lastik.

3. Hangisini begendigini anlayamadim.
4. Filmdeki hangi kahramani begendin?

Sonunda ? kullanilmasi gereken cOm-
leler 1ve 4. cimlelerdir.

Bu sayilarin toplamiise 1 + 4 = 5ir.
Dogru yanit B secenegidir.

10.
0 - Harf Hece
S6zcik Toplam
sayisi  sayisl
kuafér 6 3 9
pencere 7 3 10
s6zlok 6 2 8
Dogru yanit C secenegidir.
1. [ ] gunduz
Zit yasli
[ | sézcuk
Es| (o] gece
[ | kelime

ihtiyar

Secenekler incelendiginde sadece B
seceneginde uygun eslestirme yapil-
digi goralar.

Dogru yanit B secenegidir.

DENEME -1B

TURKCE

12. Metnin 2. paragrafinda  karikatOrin
sayfalar dolusu bilgi veya dusince-
yi kisa yoldan anlafimini sagladigr ve
insanlari guldurirken diusindirdugo
anlatilmistir. Metinde karikatOrin cizi-
minin ve anlafiminin uzun strmesiyle
ilgili bir ifade yoktur.

Dogru yanit C secenegidir.

13. Verilen sozciklerle olusturulabilecek
cumleler soyledir.
Yagmur ¢ok yagdi iyi ki yola cikmami-
SIZ.
lyi ki yola clkmamisiz, yagmur cok
yagd.
Bu cUmlelerde son kelimeler 3 numa-
rali “cikmamisiz” ve 2 numarali “yagdi”

kelimeleridir. 6 numarali “yola” kelime-
si sonda yer almaz.

Dogru yanit A secenegidir.

14. Verilen sozcUklerde hecelerdeki harf
sayilari belirfilmistir.

1.hece 2.hece 3.hece

tutumlu tu tum lu

2 3 2

cetvel cet vel -
3 3

pencere  pen ce re

3 2 2

Bu durumda ? yerine “kalemlik” yazil-
malidir.

ka - lem - ik
2 3 3
Dogru yanit B secenegidir.

15. Verilen metnin konusu bir geyigin cok
sevdigi boynuzlar yuzinden aslana
yem olmasidir.

Dogru yanit B secenegidir.
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16.
ﬁ = Buharli 0t0lenmelidir.

2 30°C sicaklikta yikanmalidir.

Dogru yanit A secenegidir.

17. 1. gorselde topu agacin dallarinda ka-
lan cocuklar, 2. gorselde halat cekme
oyunu oynayan cocuklar gosterilmistir.
Topu agacta kalan cocuklar yeni bir
oyuna baslamislardrr.

Dogru yanit B secenegidir.

18. A) Dr. Fatma GUndUz'e muayene ol-
dum. (2 nokta)

B) Prof. Dr. Akin Mert kac¢ yasinday-
mis? (2 nokta, 1 soru isareti)

C) Md. Yard. Gokhan Sel projenin
yUr0t0cUsU oldu. (3 noktal

Dogru yanit C secenegidir.

19. Emre’nin yazisi  gunldk hayati planh
yasamanin gerekliliklerini ve 6nemini
anlath@ icin bashg “PLANLI YASA!” ol-
malidir.

Dogru yanit B secenegidir.

20.Gorseldeki elbise kirmizi ve yesil renk-
lerden olustugu icin Nermin Hanim
"Kirmizi - yesil elbisenin fiyatini 6gre-
nebilir miyim?” sorusunu sormalidir.

Dogru yanit C secenegidir.
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1.

Ritmik saymalar tamamlandiginda su
gorinum olusur.

Buna gore:
1. [ sayisi 20dir. Dogru.

2. [l sayisi 5 birlik 1 onluktan olusur.
Dogru.

3. [ saysi, Ali'nin ritmik saymasin-
danki ilk sayiya esittir. Yanlis.

4. [l says, [ sayisindan buyuktor.
Yanlis.

Dogru yanit A secenegidir.

Oruntt tamamlandiginda

K L M
25 - 29 - 33 - 37 - 41 - 45
v Vv ¥
30 40 40
V¥V ¥
Basamak degeri

Onlar basamagindaki rakamlarin
basamak degerleri toplami 80 olan
sayilar L ve Wdir. (40 + 40 = 80)

Dogru yanit B secenegidir.

DENEME -1B

MATEMATIK

3. Sayilarin yuvarlandigi onluklar séyledir:

59> 60
73> 70
63> 60
55 60
65> 70

Ayni onluga yuvarlananlar ayni renge
boyandiginda cevap A olur.

Dogru yanit A secenegidir.

73163 | A |55

64 | 65| 58 | 69

Sayilarin yuvarlandiklar onluklar séy-
ledir:

70 | 60 | 70 | 60

70 | 60 | 60 | 70

Ayni onluga yuvarlananlar ayni renge
boyandiginda cevap C olur.

Dogru yanit C secenegidir.
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nuclarin olusturdugu 6runtu séyledir:
24 30 19
+10 + 6 +19 +

34 36 38 40 olmaldir.
A A

2 artar 2 artar 2 artar
Yani toplami 40 olan islem dogru

?

cevaptir.
A 13 B. 17 C 24
+37 +23 +26
50 40 50

Dogru yanit B secenegidir.

6. Sayllar istenildigi sekilde siralandigin-
da su oruntUler olusur:
KOcUkten
bOTge > 30-35-40-45-50-55
BUyukten
kicige
OruntUler birer adim devam ettirildi-
ginde 25 ve 55 sayilari elde edilir. Bu
sayllarin yuvarlandigi en yakin onluk-
lar ise soyledir:

25> 30

> 50-45-40-35-30-25

55> 60
Dogru yanit C secenegidir.

DENEME -1 B

5. Toplama islemlerinin sonuclar ve so- = 3

MATEMATIK

2 9 Soruda verilenlerle ilgili
18
+36
m=
Y9 +8+5=mYanlis (5 yerine 6
yazilmal)

2+ 1+3=MYanls (Elde var 2 unu-
tulmus)

*2+1+2+3=MDogru (Elde var 2
eklenmis)

Dogru yanit A secenegidir.

47 | 78 | 42 | 39

Sayilarin kicUkten biyuge siralanisi
soyledir:

1. 2. 3. 4
39 | 42 | 47 | 78

1ve 3. sayilarin toplami
39 + 47 = 86'dr.
Dogru yanit B secenegidir.
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9.

10.

n.

12.

o (S8

400 21

+ = Altmis bir (61) Dogru
+ + n = Yetmis bes

(75) Yanlis

ol

Dogru

= Elli bes (55)

Dogrular eslestirildiginde
Dogru yanit C secenegidir.

Verilen nar taneleri sayilldiginda 26 kir-
mizi, 21 mor sayilarina ulasilr.

Dogru yanit B secenegidir.

Toplama islemleri yapildiginda
A. 33 B. 28 C.
+17 +32 +33
50 60 57
\/ \/ \/

5 onluk 6 onluk 5 onluk
En fazla onluk B secenegindedir.

Dogru yanit B secenegidir.

24

Verilen kutular sayildiginda su bilgilere
ulasilir.

B> 32> 3onluk
B > 26 % 2 onluk
~ > 20> 2onluk

Ayni sayida onluklara sahip olan ku-
tular mavi ve yesil kutular.

Dogru yanit C secenegidir.

DENEME -1B

13.

4.

15.

MATEMATIK

Tablodaki onluk ve birlikler kullanilarak
olusturulabilecek sayilar séyledir:

32 82 62
37 67
35 85

Yuvarlak icine alinan sayilar B ve C
seceneklerinde verilmistir. A secene-
gindeki 26 sayisi yukaridaki listede
yoktur.

Dogru yanit A secenegidir.

74 sayisinin onluk ve birliklerinin mo-
delini cizen Emre sadece 5 onluk ciz-
mistir. Emrenin cizimini tamamlamasi
icin 2 onluk ve 4 birlik cizmesi gerekir.

Dogru yanit A secenegidir.

Soruda verilen islemler su sekilde ta-
mamlanir.

1.2 3.4 5.6 7.8
N N N N

v ' v '
12 34 5 78

\ \ \ \

Tonluk 3 onluk 5onluk 7onluk

Bu sayilarin onlar basamaginda yer
almayan say 6dir.

Dogru yanit B secenegidir.
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16. Toplama islemleri yapilip toplamlari en

17

18.

yakin onluga yuvarlandiginda su so-
nuclar elde edilir.

Islem - Sonuc En Yakin Onluk
A) 38 +46=84 > 80
Bl 41+33=%4 > 70
C) 43+42=85 > 90

Sonucu en yakin onluga yuvarlandi-
ginda 80 sayisini veren islem A sece-
negindedir.

Dogru yanit A secenegidir.

Gorseldeki yapraklar sayildiginda;
agacta 21,
yerde 19 yaprak oldugu gorulur.

Bu durumda Melike'nin sézUne gore
agactan bir yapragin dosmesi hem
agacta hem yerde 20'ser yaprak ola-
cagl anlami gelir.

Dogru yanit C secenegidir.

36 yolcusuyla hareket eden otobus ilk
U¢ durakta doérder yolcu indirirse 4 +
4 + 4 =12 yolcu indirmis olur. Son U¢
durakta da Ucer yolcu indiren otobUs
3 + 3 + 3 =9 yolcu daha indirmis olur.
Bu durumda toplam 12 + 9 = 21 yolcu
inmis olur. 36 yolcusunun 21ini indiren
otobUs, son duraga 36 - 21 = 15 yolcu
ile ulasir.

Dogru yanit C secenegidir.

DENEME -1 B

19. Eslestirmelerle elde edilen sayilar ve

MATEMATIK

okunuslari sdyledir:
54: Elli dort > B
37: Otuz yedi

28: Yirmi sekiz o C

A secenegindeki “Yetmis U¢” bu sayi-
lardan birinin okunusu degildir.

Dogru yanit A secenegidir.

20.1. 51sayisi 63 ile 47 arasindadir. Dogru.

2. 47 sayisi digerlerinden (51 ve 63)
kUcUktor. Dogru.

3. 63 sayisi ileriye dogru birer ritmik
saymada 62°den 6nce sdylenir. Yanlis.
(64'ten 6nce sdylenir)

Dogru yanit B secenegidir.
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1.

Verilen 06zelliklerden fiziksel ozellik
olanlara (..), olmayanlara {(...) konuldu-
gunda su goéruntu olusur.

® | Satranc oynayabilme (beceri)

Goz rengi (fiziksel 6zellik)

o Etkili iletisim becerisi (beceri)

Sac sekli (fiziksel 6zellik)

Boy uzunlugu (fiziksel dzellik)

Bu durumda noktalarin toplami 3 + 2
+3+2+2=12

Dogru yanit A secenegidir.

Pastel boya gorsel sanatlar, flot mo-
zik dersinin arac gerecidir. Carsamba
ginu pastel boyalarini cantasindan ¢i-
karan Ebru’nun o gin gorsel sanatlar
dersi vardir. Carsamba aksami can-
tasina flot koyan Ebru’nun persembe
ginu mozik dersi vardir. Yanlis olan se-
cenek C secenegidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Okulda herhangi bir durum karsisinda
duygu, diUsUnce veya Oneriler soyle-
nirken nazik bir konusma sekli benim-
senmelidir. Ofkeli, kaba ve sert bir ses
tonu uygun iletisimi bozar.

Dogru yanit B secenegidir.

DENEME -1B

HAYAT BILGISI

4. Ela, Okan ve Ayse oyun kurulurken ve

oynanirken tOm kuralara ve etik deger-
lere uygun hareket etmislerdir. Emre
ise oyun kurallarina aykin  hareket
eden arkadasina olan 6fkesini kontrol
edemeyerek ve “ben” dili kullanarak
bir ifade sdylemistir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Efe: Ben konusurken yuzime bakma-

lisin. (EylUl, konusan kisiyle g6z temasi
kurmuyor)

EylUl: Beni dinlerken s6zUmU kesme-
melisin. (Efe, EylOI'Gn s6z0NU kesiyor)

Efe: Ayni zamanda séz0m bitmeden
sormamalisin. (Eylol sorularini sormak
icin Efe’nin s6zUn0n bitmesini bekle-
miyor.)

EylUl: Sen de oyunda kaybetmeyi
dogal karsilamalisin. (Efe, oyunda
kaybetmeyi kabullenemiyor.)

Buna gore;
1. Dogru
2. Dogru
3. Yanlis
Dogru yanit A secenegidir.

6. Tablodaki uyar yazilari su kaynaklari

dzenli kullanimiyla ilgilidir.

Sivi sabun
Ogrenci sirasl
Su
Elektrik

Dogru yanit C secenegidir.
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7.

10.

Bireysel farklliklar saygiyla karsila-
may! saglayan duygulardan ikisi (sev-
gi ve empati) A ve B seceneklerinde
verilmistir. Empati, kendini baskasinin
yerine koyarak onu anlayabilme anla-
mindadir. C secenegindeki 6fke farkli-
liklarin saygiyla karsilanmasini engel-
leyen bir duygudur.

Dogru yanit C secenegidir.

Deyimler ve atasézleri s6zIugo Turkce
dersinin bir gerecidir. Sali aksami bu
s6zI0§U cantasina koyan Sarp’in ertesi
gin Turkce dersi vardir,

Dogru yanit B secenegidir.

Sinifi sislemek isteyen 6grenciler ortak
kararlar alamadiklart icin hem anlas-
mazlik ctkmis hem sUsleme isi ertelen-
mistir. Bunun sebebi, 6grencilerin uy-
gun iletisimde bulunamamalaridir.

Dogru yanit A secenegidir.

Adres tarifinde kullanilabilecek belirgin
yerler herkes tarafindan bilinen ve ha-
reketsiz yerlerdir. Cadde, pazar yeri ve
hastane bdyle yerlere 6rnek verilebilir.
Otomobil ise hareketli bir varlik oldugu
icin adres tarifinde kullaniimaz.

Dogru yanit C secenegidir.

DENEME -1 B

n

12.

13.

HAYAT BILGISI

Bireysel farklliklara saygr duyan Eylul,
ortak amaclari olan Murat'la arkadas-
lik kuracagini séylemeyecektir. CONko
arkadasliklar sadece ortak amaclar
dogrultusunda kurulamaz. Hep futbol
oynayan Ali ile arkadas olamayacagi-
ni séylemeyecektir. CONkU bu durum,
Ali'yle arkadas olmaya engel degildir.
Ayca, Ali ve Murat'la ilgili, verilen bilgi-
ler, onlarla arkadas olunup olunmaya-
cagini belirlemez. Bu yuzden Eyldl B
secenegindeki ifadeyi kullanacaktir.

Dogru yanit B secenegidir.

Okul cantas, icine ders arag gerecleri-
nin konuldugu bir esyadir. Bu yuzden
cantanin icine koyulacaklar ders prog-
ramina gore belirlenir.

Dogru yanit C secenegidir.

Merve, arkadasinin sinifa yeni geldigi-
ni kimseyi fanimadigini ve bu yuzden
teneffUslere clkmadigini empati  adi
verilen ile kisaca “kendini baskasinin
yerine koyarak onun duygu ve disin-
celerini anlayabilme seklinde acikla-
nabilen dUsunce sekliyle anlamistir.

Dogru yanit A secenegidir.
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Ihtiyac ve beceri belirtiimektedir.

0. Fiziksel 6zellik belirtilmektedir.

® | Fiziksel 6zellik belirtilmektedir.

e | llgi belirtilmektedir.
o O

Fiziksel 6zellik belirtenlerin toplami

ofl+| o [=]|® |
[ ) e o

Dogru yanit A secenegidir.

15. Ogrenci grubunun gorev paylasimin-
da esit miktarda gérev almalari, pay-
lasiminin adaletli yapildigini goster-
mektedir.

Dogru yanit B secenegidir.



Soruda gorseli verilen ifadenin Ingiliz-
ce karsiigini bulmamiz istenmektedir.
Gorselde yer alan “Ginaydin.” ifadesi
B seceneginde verilmistir. A secenegi
“lyi geceler.” ve B secenegi “lyi aksam-
lar.” anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Soruda 6grefmenin sorusuna 6grenci
“Ben, Deniz'im.” seklinde yanit vermis-
tir. Bizden istenen 6gretmenin sordugu
soruyu bulmamizdir. A secenegdi "Adin
ne?”, B secenedi ‘Nasilsin? ve C sece-
negi ‘Su nedir?” anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Soruda bizden istenen karisik olarak
verilen harflerle anlaml bir sézcUk
olusturup bu sbézcige ait gorseli isa-
retlememizdir. Verilen harflerle anlamli
sekilde “CAKE” yazilabilir. “Pasta, kek”
anlamina gelen bu s6zcige ait goérsel
A seceneginde verilmistir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Soruda bizden istenen “Nasilsin?” so-

rusuna verilebilecek en uygun yanit
bulmamizdir. A secenegi “Harika, te-
sekkurler.”, B seceneg@i “Benim adim
Ecrin.” ve C secenedi “Tunaydin.” anla-
mina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Soruda bizden istenen secenekler ara-
sindan farkli olani bulmamizdir. A se-
cenedi “basketbol”, B secenegi ‘taksi’
ve C secenedi “judo” anlamina gelir. A
ve C secenegindeki Ingilizce sozcukler
spor dallaridr, fakat B seceneginde bir
tasit ismi yer almaktadir.

Dogru yanit B secenegidir.

6.

10.

Soruda istenen verilen gorsele goére
konusmada bos birakilan yere gele-
bilecek uygun s6zcigu isaretleme-
mizdir. Gorselde “sandvi¢” yer aldigi
icin "hamburger” yazan A secenegi
ve ‘bisk0vi’ yazan C secenekleri dogru
degildir.

Dogru yanit B secenegidir.

Bu soruda istenen verilen ginluk ifa-
delerin dogru siralamasini bulma-
mizdir. I. ifade “Iyi aksamlar.”, II. ifade
"Gunaydin.” lll. ifade “lyi geceler.” ve IV.
ifade “Tonaydin.” anlamina geldigi icin
dogru siralama “Il, IV, 1, llI” seklinde ol-
malidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Gorselde yer alan televizyon, ingilizce
olarak “TELEVISION” seklinde yazilmak-
tadir. Dolayisiyla soruda eksik olan
harfler ‘E, S, N’ seklinde siralanmaktadirr.

Dogru yanit A secenegidir.

Soruda bizden istenen gorsellerle ke-
limeler arasindan dogru eslestirme
yapilani bulmamizdir. A seceneginde
“zebra” ve B seceneginde “panda” gor-
selleri bulundugu icin bu eslestirmeler
yanlhisti. Dogru yanit ise cita gorseli ile
Ingilizce s6zctgunUn birlikte verildigi C
secenegidir.

Dogru yanit C secenegidir.

Soruda bizden istenen farkl olan s6z-
cUgUu bulup isaretlememizdir. A ve B
secenekleri “Merhaba.” anlamina ge-
lirken C secenegi “Gule gile.” demektir.

Dogru yanit C secenegidir.



